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BESLISSING

In zake :het verzoekschrift tot betwisting van de niet-onpartijdige informatieverzorging door
de openbare televisievereniging B.R.T.N., inzonderheid de toepassing van het
decreet van 27 maart 1991 houdende het statuut van de Nederlandse Radio- en
Televisie-uitzendingen in België, Omroep van de Vlaamse Gemeenschap, ingediend
door J.P. Van Rossem, volksvertegenwoordiger, werkkabinet 3025, Leuvense weg
13, 1008 Brussel

DE GESCHILLENRAAD,

Gezien het verzoekschrift dat door de heer J.P. Van Rossem aan de Geschillenraad is
toegezonden bij een op 5 oktober 1992 ter post aangetekende brief en strekt "tot betwisting
van de niet-onpartijdige informatieverzorging door de B.R.T.N. inzonder de toepassing van
het decreet van 27 maart 1991 houdende het statuut van de Nederlandse Radio- en
Televisie-uitzendingen in België, Omroep van de Vlaamse Gemeenschap in het bijzonder";

Overwegende dat het volstaat vast te stellen dat de klacht, onderwerp van het verzoekschrift,
bij uitsluiting betrekking heeft op het door de B.R.T.N. al dan niet naleven van het bepaalde
in het decreet van 27 maart 1991 houdende het statuut van de Nederlandse Radio- en
Televisie-uitzendingen in België omroep van de Vlaamse Gemeenschap; dat noch in dat
decreet, noch in enig ander decreet aan de Geschillenraad enige bevoegdheid van toezicht ten
aanzien van de B.R.T.N. is toegekend; dat het verzoekschrift derhalve kennelijk niet
ontvankelijk is,



BESLIST

Het verzoekschrift wordt afgewezen.

Aldus te Brussel uitgesproken op 21 oktober 1992 door de Geschillenraad voor
niet-openbare televisieverenigingen, samengesteld uit H. Coremans, voorzitter, M. Van
Nieuwenborgh, ondervoorzitter, D. Albrecht, P. De Baere, J. Dyck, O. Grawet, K. Rimanque
en M. Van Liedekerke, leden.

De griffier De voorzitter

R. VAN MOESEKE H. COREMANS




